

АВТОРУ «ЗОЛОТОГО

5

## ПЕТУШКА»

В ПРОШЕДШУЮ пятницу исполнилось 120 лет со дня рождения замечательного русского композитора, педагога и дирижера, крупного общественного деятеля Н. И. Римского-Корсакова.

Автору «Золотого петушка», «Сказки о царе Салтане», «Кашея Бессмертного», «Псковитянки», «Сказания о невидимом граде Китеже» и еще десяти опер, оркестровых сочинений и романсов, великолепному композитору-сказочнику музыкальная общественность столицы посвятила в этот день торжественный концерт в Большом зале Московской консерватории. В его программу, исполненную симфоническим оркестром Московской филармонии, Республиканской русской хоровой капеллой и пианисткой Т. Николаевой (дирижер Е. Светланов), вошли фрагменты из опер, прелюдия-канта «Из Гомера» и фортепьянный концерт.

Вл. МАКЕЕВ.